

# МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

22 декабря — выборы Совета депутатов и главы поселка Малаховка

**Идет**

**подготовка к выборам!**

Мы уже сообщали (№ 46) о том, что идет сбор подписей в поддержку четырех человек, которые, вероятно, станут кандидатами на должность главы поселка, это: А. Н. Автаев, М. М. Туркатов, В. И. Холопов и В. М. Шишин.

Избирательная комиссия информирует, что идет сбор подписей в поддержку еще одного возможного кандидата на должность главы поселка А. В. ГЛОТОВА, предпринимателя.

Зарегистрированы кандидатами в депутаты Малаховского Совета депутатов:

4 округ — В. С. КАТАЕВА (Карасева), учительница средней школы № 48; О. В. КОЛОВА, домохозяйка;

10-й — М. П. ЖУК, директор МУЖЭП; М. А. КАЛАШНИКОВА, старший инженер МУЖЭП;

13-й — В. В. ХАРИТОНОВ, зам. директора АОЗТ «МЭЗ»; Ведут сбор подписей, чтобы стать кандидатами в депутаты поселкового Совета:

1-й округ — О. Ф. СОЛЯЕВА, предприниматель;

2-й — Ю. И. ЛОБАНОВ, зам. директора АОЗТ «МОМЗ»;

3-й — В. П. МАЛАЩЕВ, механик МОТП;

5-й — В. И. КАРТАШОВ, участковый инспектор Малаховского ГОМ, В. В. ЧЕРНЯЕВ, член совета директоров ООО «Правопорядок»;

6-й — Т. А. БИЗОВА, учительница гимназии № 46; В. С. ИВАНОВ, зам. директора АОЗТ «МОМЗ»; И. Г. ОВЧАРЕНКО, инженер;

7-й — А. А. ПОПОВ, начальник Малаховского ГОМ;

8-й — А. Н. ЖЕЛУДКОВ, зам. директора средней школы № 48; Д. Г. РУДЕНКО, продюсер РТР;

9-й — С. Г. ВОЛОДЬКО, учитель средней школы № 47; 13-й — А. С. ОРЛОВ, инженер.

(НАШ КОРР.).

**В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА**

23 ноября, суббота, 8 час. — Часы. Утренняя. Божественная литургия. 15 час. — Всенощное бдение. 24-го, воскресенье, 8 час. — Утренняя. Божественная литургия. 30-го, суббота, 8 час. — Часы. Утренняя. Божественная литургия. 15 час. — Всенощное бдение. 1 декабря, воскресенье, 8 час. — Часы. Божественная литургия.

**«МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК» — ЭТО ВАША ГАЗЕТА!**

**Подписка на «Малаховский вестник» на первое полугодие 1997 года!**

**Оформление на почте (22920 руб.), и в редакции (10200 руб.).**

ДАВАЙТЕ ЖИТЬ ПО-ЛЮДСКИ!

## Быть ли в Малаховке художественно-производственному Центру?

...Мы с Виталием Ивановичем Першиным осматриваем сгоревшее дотла здание администрации в парке Летнего театра.

От дома остались лишь обугленные бревенчатые стены. Першин до пожара пытался устроить здесь художественную выставку, принес свои деревянные скульптуры. Они сгорели тоже.

Не все. После пожара Першин притащил домой часть сильно обгоревшей деревянной резьбы. Сквозь узловатый уголь проглядывала печальная красота женских торсов.

Виталий Иванович — член Московского областного отделения Союза художников России, заслуженный работник культуры. В его домике на Советской улице — эскизы и чертежи архитектурных сооружений, которые проектировал хозяин, творческие работы. А если по Советской улице пройти чуть дальше, вы увидите перед недавно построенным домом волшебное животное, укрытое сказочной кровлей. Это, наверное, первая декоративная скульптура на малаховских улицах. Она вырезана Першиным из комля засохшей сосны. Разумный хозяин дома, Вячеслав Губин, рядом с которым поселился этот диковинный зверь, за свой счет положил вокруг скульптуры асфальт. Получилось хорошо. Даже красиво получилось.

С этого зверя, собственно, и начался разговор о том, что Першин готов восстановить сгоревший дом в парке Летнего театра и попытаться открыть в нем небольшую художественную галерею. В ней могли бы сменять друг друга выставки малаховских художников, вернисажи детского изобразительного творчества, работы местных умельцев, иногда появляющиеся в очень скромном виде за витринами кинотеатра «Союз». Даже, чем черт не шутит, из Москвы можно было бы привозить маленькие выставки, благо до Москвы от нас всего двенадцать километров.

Кроме того, Першин видит в восстановленном здании производственную мастерскую,



Художник Виталий Першин и его творение.

цель которой — внести сначала в парк Летнего театра, а потом и на улицы поселка элементы декоративно-художественного и садово-паркового искусства. Как говорит мастер, «пора художнику активно участвовать в оформлении пространства бытия, в организации «зеленой среды» нашего с вами обитания». Проще говоря, чтобы малаховские улицы не зарастали горами мусора, с которыми мучительно борется

администрация, а потихоньку становились чистыми, красивыми, художественно оформленными. Ведь Малаховка, она — красивая, только очень заплеванная, неухоженная, нашими стараниями замызганная.

Вы скажете — благие намерения! Но, как говорится, мечтать не вредно — вредно не мечтать. Замысел этот вполне может обрести реальность.

Конечно, очень энергичному, настойчивому, но уже не юно-

му художнику такой труд в одиночку вряд ли по силам. Но к строительству художественного центра при парке Летнего театра готов активно подключиться директор парка В. М. Воронов со своими сотрудниками. Першин говорит и о том, что возможна помощь Московского областного отделения Союза художников РФ. Непосредственно в Малаховке должны откликнуться все те, кто заинтересован в развитии ее творческого потенциала.

Если администрация поселка определится с долгосрочным целевым землеотводом (уже существующим при парке) под Малаховский художественно-производственный Центр и согласует это с Люберецким комитетом культуры, если для начала будут выделены пусть небольшие средства — дело сдвинется с места.

И еще. Последние годы в поселке выросло немало краснокирпичных коттеджей. Некоторые очень симпатичны. Как говорится, дай Бог, чтобы в них жили и плодился поколение за поколением. Я представляю себе: за высоким забором — ухоженный чистый двор. А выйдешь за ворота — мерзость запустения. Мусор, кривые, грязные, с глубокими лужами дорожки, вкряк и вкось растущие, никому не нужные кустарники и деревья. Такой «пейзаж» все равно душу отравит.

Так может, новые домовладельцы задумаются о своевременном «оформлении пространства бытия» и поддержат идею создать художественно-декоративный Центр, который украсит и облагородит их улицу? Ведь это — наша маленькая родина. А тем более — наших детей и внуков.

Если об этом подумать всерьез, то всем миром можно сотворить нужное, благое дело.

Чтобы, говоря по-научному, у нас была здоровая экология и родилась своя, пусть скромная, ландшафтно-парковая архитектура. Люди, которые хотят и умеют это делать — есть. Так зачем же дело стало?

**П. САЖИН.**  
Фото автора.



## ИСТОРИЯ

ФОТОАРХИВ ИГОРЯ ЛАЛАЕВА



Река Быковка у дер. Верея. (Фото 1949 г.). Сейчас здесь г. Жуковский.

## ВETERАНЫ

## Поздравляем с золотой свадьбой!

25 ноября у моих родителей — Ереминых Василия Давыдовича и Марии Тимофеевны — юбилейная дата: 50-летие совместной жизни. Родились они в 1919 году, поженились после войны, в 1946-м, и вот уже столько лет вместе. Отец прошел войну и немецкий плен. Все было в их жизни: послевоенные восстановительные годы, работали в колхозе в Тамбовской области: отец — председателем колхоза, мама трудилась в поле. Было им очень трудно, здоровье у отца после войны было плохое. В 1956 году они уехали из деревни. Завербовались в Московскую область и вот по сей день живут здесь, в Малаховке, на пос. МЭЗ. От завода получили квартиру. Отец работал крановщиком на заводе много лет до пенсии и после. Теперь им по 77 лет. Живут вдвоем, но рядом с нами.

Мы очень благодарны судьбе за то, что они у нас есть. А мы — это я, их дочь, мой муж, наш сын с семьей. У моих родителей двое правнуков, которых любят они и которые любят их. А не любить наших родителей просто нельзя — добрые, трудолюбивые, до сих пор копаются в саду, огороде. Помогали, как могли, расти нам сына, а потом и наших внуков (своих правнуков) Катеньку и Толю. От всего сердца желаем им здоровья, долголетия, счастья, дожить до бриллиантовой свадьбы.

Семья Калачевых.

## ЮБИЛЕИ

## ЗА СПИНОЙ У НИХ БЫЛА СТОЛИЦА

19 ноября (по ст. стилю) 1896 года родился Георгий Жуков. Деревенский мальчуган и скорняк-подмастерье, он в I Мировую войну стал унтер-офицером, в Гражданскую командовал кавалерийским эскадром... В Великую Отечественную генерал армии, заместитель Верховного Главнокомандующего, Георгий Константинович стал организатором многих славных побед советской армии. Столетие полководца совпадает с 55-летней годовщиной разгрома гитлеровцев под Москвой...

В своей книге Г. К. Жуков уделяет этому событию много места. Мы же приведем лишь небольшой отрывок.

НАСТУПЛЕНИЕ немецких войск по плану операции под кодовым названием «Тайфун» началось 30 сентября ударом танковой группы Гудериана и 2-й немецкой армии по войскам Брянского фронта на участке Жуковка — Шостка. 2 октября противник нанес мощные удары по войскам Западного и Резервного фронтов. Особенно сильные удары последовали из районов севернее Духовщины и восточнее Рославля. Противнику удалось прорвать оборону наших войск. Ударные группировки врага стремительно продвигались вперед, охватывая с юга и с севера всю вяземскую группировку войск Западного и Резервного фронтов.

Крайне тяжелая обстановка сложилась и к югу от Брянска, где 3-я и 13-я армии Брянского фронта оказались под угрозой окружения. Не встречая серьезного сопротивления, войска Гудериана устремились к Орлу, где у нас не было сил для отражения наступления. 2 октября по указанию Ставки был создан усиленный 1-й гвардейский стрелковый корпус под командованием генерал-майора Д. Д. Лелюшенко. Задачей корпуса было задержать продвижение войск противника и обеспечить отвод войск Брянского фронта.

Развивая наступление, части Гудериана 3 октября захватили неподготовленный к обороне Орел, выйдя 24-м моторизованным корпусом на тыл Брянского фронта. 1-й гвардейский стрелковый корпус, развернувшись в районе Мценска, вступил в бой с моторизованной и танковой группировкой противника. Вражеские войска были здесь задержаны на несколько дней и понесли большие потери в живой силе и боевой технике. Танкисты 4-й и 11-й бригад впервые применили способ поражения вражеских танков из засады. Используя успех 1-го гвардейского корпуса, войска Брянского фронта отошли на указанные им рубежи.

Вот как об этом вспоминает командующий 2-й немецкой танковой армией генерал Гудериан: «2 октября... одновременно в районе действий 24-го танкового корпуса у Мценска, северо-восточнее Орла, развернулись ожесточенные бои, в которые втянулась 4-я танковая дивизия... В бой было брошено большое количество русских танков Т-34, прочинивших большие потери нашим танкам. Превосходство наших танковых сил, имевшее место до сих пор, было отныне потеряно и теперь перешло к противнику. Тем самым исчезли перспективы на быстрый и непрерывный успех».

И далее: «Намеченное быст-

рое наступление на Тулу пришлось пока отложить».

Что верно, то верно! Гудериану пришлось не только отложить быстрое наступление на Тулу, но вообще не удалось захватить ее. Однако Брянский фронт оказался расчлененным. Его войска, неся потери, с боями отходили на восток. Создалось угрожающее положение и на тульском направлении...

Из разговоров с Л. З. Мехлисом и А. Ф. Анисовым я узнал очень мало конкретного о положении войск Резервного фронта и о противнике. Сел в машину и поехал в сторону Юхнова, надеясь на месте в войсках скорее выяснить обстановку.

Проезжая Протву, вспомнил свое детство. Всю местность в этом районе я знал прекрасно, так как в юные годы исходил ее вдоль и поперек. В десяти километрах от Обнинского, где остановился штаб Резервного фронта, — моя родная деревня Стрелковка. Сейчас там остались мать, сестра и ее четверо детей. Как они? Что, если заехать? Нет, невозможно, время не позволяет! Но что будет с ними, если туда придут фашисты? Как они поступят с моими близкими, если узнают, что они — родные генерала Красной Армии? Наверняка расстреляют! При первой же возможности надо вывезти их в Москву.

Через две недели деревня Стрелковка, как и весь Угодско-Заводский район, была занята немецкими войсками. К счастью, я успел вывезти мать и сестру с детьми в Москву...

10 октября по прибытии в штаб Западного фронта, который теперь располагался в Красновидове, меня вызвали к телефону. Звонил И. В. Сталин.

— Ставка решила назначить вас командующим Западным фронтом. Конев остается вашим заместителем. Вы не возражаете?

— Какие же могут быть возражения! Коневу, я думаю, следует поручить руководство группой войск на калининском направлении. Это направление слишком удалено, и там нужно иметь вспомогательное управление фронта.

— Хорошо, — согласился И. В. Сталин. — В ваше распоряжение поступают оставшиеся части Резервного фронта и части, находящиеся на Можайской линии. Берите скорее все в свои руки и действуйте. Приказ мною подписан и уже передается фронтам.

Нужно было срочно создать прочную оборону на рубеже Волоколамск — Можайск — Малоярославец — Калуга. Развить оборону в глубину, создать вторые эшелоны и резервы фронта, чтобы можно было

ими маневрировать для укрепления уязвимых участков обороны. Необходимо было организовать наземную и воздушную разведку и твердое управление войсками фронта...

Дни и ночи шла в войсках напряженная работа. Люди от усталости и бессонницы буквально валялись с ног, но, движимые чувством личной ответственности за судьбу Москвы, за судьбу Родины, проводили колоссальную работу по созданию устойчивой обороны войск фронта на подступах к Москве.

Летом и осенью 1941 года Центральный комитет партии, Государственный Комитет Обороны и Верховное Главнокомандование предприняли ряд крупных мероприятий по укреплению обороны столицы, формированию значительных войсковых резервов, пополнению действующей армии новыми частями и соединениями, боевой техникой. Теперь были предприняты дополнительные меры, чтобы приостановить продвижение противника.

7 октября началась переброска войск из резерва Ставки и с соседних фронтов на Можайскую оборонительную линию. Сюда прибывали 14 стрелковых дивизий, 16 танковых бригад, более 40 артиллерийских полков и ряд других частей. Заново формировались 16-я, 5-я, 43-я и 49-я армии. В середине октября в их составе насчитывалось около 90 тысяч человек. Конечно, для создания сплошной надежной обороны этих сил было недостаточно. Но большими возможностями Ставка не располагала, а переброска войск с Дальнего Востока и из других отдаленных районов в силу ряда причин задерживалась. Поэтому мы решили в первую очередь занять главнейшие направления: волоколамское, Можайское, малоярославецкое, калужское. На этих же направлениях сосредоточивались и основные артиллерийские и противотанковые средства...

...В тылу войск первого эшелона Западного фронта проводились большие инженерно-саперные работы по развитию обороны в глубину, строились противотанковые заграждения на всех танкоопасных направлениях. На основные направления подтягивались резервы фронта.

Штаб фронта вскоре переехал в Перхушково. Отсюда протянулись телефонно-телеграфные провода к наземным и воздушным силам фронта. Сюда же подтянулись провода из Ставки Верховного Главнокомандования.

Таким образом, по существу заново создавался Западный фронт, на который возлагалась историческая миссия — оборона столицы.

В тылу войск противника, в районе западнее и северо-западнее Вязьмы, в это время все еще героически дрались наши окруженные войска, пытаясь прорваться на соединение с частями Красной Армии. Но все их попытки оказались безуспешными. Командование фронта и Ставка помогали окруженным войскам. Осуществлялась бомбардировка с воздуха немецких боевых порядков, сбрасывались самолеты продовольствие и боеприпасы. Но большего тогда фронт и Ставка для окруженных войск сделать не могли, так как не располагали ни силами, ни средствами.

Сотни тысяч москвичей круглосуточно работали на строительстве оборонительных рубежей, опоясывавших столицу. Только на внутреннем поясе обороны в октябре и ноябре трудилось до 250 тысяч человек, три четверти которых составляли женщины и подростки. Они соорудили 72 тысячи погонных метров противотанковых рвов, около 80 тысяч метров эскарпов и контрэскарпов, 52,5 тысячи метров надолб и много других препятствий, вырыли почти 128 тысяч погонных метров окопов и ходов сообщений. Своими руками эти люди вынули более 3 миллионов кубометров земли!

Как ни пытался враг в течение ноября 1941 года взять Тулу и этим открыть себе дорогу к столице, успеха он не добился. Город стоял, как неприступная крепость! Тула сваяла по рукам и ногам всю правофланговую группировку немецких войск. Тогда противник решил обойти город, но из-за этого он вынужден был растянуть свою группировку. В результате оперативно-тактическая плотность войск армии Гудериана была ослаблена.

В разгроме немецких войск под Москвой Туле и ее жителям принадлежит выдающаяся роль...

1 ноября 1941 года я был вызван в Ставку. И. В. Сталин сказал:

— Мы хотим провести в Москве, кроме торжественного заседания по случаю годовщины Октября, и парад войск. Как вы думаете, обстановка на фронте позволит нам провести эти торжества?

Я ответил:

— В ближайшие дни враг не начнет большого наступления. Он понес в предыдущих сражениях серьезные потери и вынужден пополнять и перегруппировывать войска. Против авиации, которая наверняка будет действовать, необходимо усилить ПВО и подтянуть к Москве истребительную авиацию с соседних фронтов.

Как известно, в канун праздника в столице на станции метро «Маяковская» было про-

ведено торжественное заседание, посвященное 24-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, а 7 ноября на Красной площади состоялся традиционный военный парад. Бойцы прямо с Красной площади шли на фронт.

Это событие сыграло огромную роль в укреплении морального духа армии, советского народа и имело большое международное значение. В выступлениях И. В. Сталина вновь прозвучала уверенность партии и правительства в неизбежном разгроме немецко-фашистских захватчиков...

Тем временем на угрожаемых участках строилась глубоко эшелонированная противотанковая оборона, создавались противотанковые опорные пункты и районы. Войска пополнялись личным составом, вооружением, боеприпасами... С 1 по 15 ноября Западный фронт получил в качестве пополнения 100 тысяч бойцов и офицеров, 300 танков, 2 тысячи орудий.

Эти резервы, сформированные Ставкой, сосредоточивались на более опасных направлениях. Большая часть войск концентрировалась на волоколамско-клинском и истринском направлениях, где, как мы предполагали, последует главный удар бронетанковых группировок противника. Подтягивались резервы и в район Тула — Серпухов: здесь ожидался повторный удар 2-й танковой и 4-й полевой армий противника...

Второй этап наступления на столицу немецкое командование начало 15 ноября ударом по 30-й армии Калининского фронта.

Вскоре после тактического прорыва немцев на участке 30-й армии Калининского фронта — мне позвонил И. В. Сталин и спросил:

— Вы уверены, что мы удержим Москву? Я спрашиваю вас это с болью в душе. Говорите честно, как коммунист.

— Москву, безусловно, удержим. Но нужно еще не менее двух армий и хотя бы двести танков...

— Это неплохо, что у вас такая уверенность. Позвоните в Генштаб и договоритесь, куда сосредоточить две резервные армии, которые вы просите. Они будут готовы в конце ноября. Танков пока дать не сможем...

...Нет! Не дождь и снег оставили фашистские войска под Москвой. Более чем миллионная группировка отборных гитлеровских войск разбилась о железную стойкость, мужество и героизм советских войск, за спиной которых был их народ, столица, Родина.

Из книги «Воспоминания и размышления» Г. К. Жукова.



СПАСИБО ЗА ВОПРОС!

**Вы просили выяснить...**

«...ВЕРНО ЛИ, ЧТО И. О. ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ А. Н. АВТАЕВ ПОЛУЧИЛ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК ПОД СТРОИТЕЛЬСТВО И СТРОИТ ДЛЯ СЕБЯ ТРЕХЭТАЖНЫЙ КОТТЕДЖ?»

ОТВЕЧАЕТ А. Н. АВТАЕВ:

— Несколько лет тому назад я, как работник МОМЗа, получил 3-комнатную квартиру в блочном доме. В ней и живу по сию пору со своей семьей. Что же касается земельного участка и строительства коттеджа, так это, я думаю, не просто болтовня, а преднамеренная предвыборная «утка».

ЗВОНИТЕ В «МВ»: 501-42-44

**ВНИМАНИЕ, ВETERАНЫ!**

Совет ветеранов войны и труда п. Малаховка повторно напоминает о том, что по вторникам с 12 до 14 часов по адресу: Комсомольская, 9/3 — идет регистрация лиц, награжденных медалью «За оборону Москвы».

В отделе соцзащиты администрации п. Малаховка с 18 ноября по 18 декабря проводится регистрация кормящих матерей и беременных женщин.

Необходимые документы кормящим: паспорт, копия свидетельства о рождении ребенка, справка о доходах за III квартал 1996 года; беременным: паспорт, справка из поликлиники, справка о доходах за III квартал с. г.

Для повторно регистрируемых нужна только справка о доходах и паспорт.

Администрация.

Который уж день не дает мне покоя видение Вечного города, и память о пустыне Негев согревает в ноябрьскую стынь...

**ДОРОГА**

Чудная штука самолет: меньше чем за четыре часа из холодной и сырой Москвы вдруг очутиться за 3000 км, в жарком Тель-Авиве — это что-то! Только и успел отобедать на борту «Дугласа» да почитать израильскую газету (на русском), в которой экскурсбюро Марины Фельдман настоятельно предлагало путешествия во все концы страны.

«Да какие там концы? Вся страна как Московская область по площади и видна разве что на крупномасштабной карте».

Но по мере снижения — в иллюминаторе край Средиземного моря, невысокие горы и кусочек пустыни — земля несколько расступилась. Есть, знать, и тут свои пригорки-ручейки! Садимся в Тель-Авивском аэропорту Бен-Гурион.

Автобус у трапа не вмещает всех. На подходе другой, но ждать никто не желает.

— Граждане, почему не подвинитесь в серединку? — просит женщина с сумками совсем по-московски. — Там же совсем свободно.

— Почему-почему? — бурчит толстяк у дверей и сам же отвечает: — А потому что не хоч.

Автобус хохочет. Все вдруг осознают: приехали. Солнце, пальмы

и бюст Бен-Гуриона перед входом. Общение у окошка регистрации — на жутком английском и ломаном русском — пропускаю. Главное, на выходе ждали друзья, наши, малаховские (тут уж прямая русская речь). Шесть лет почти не видалась. Но что для дружбы шесть лет и три тысячи верст? И что такое три недели? Даже надоесть толком не успею...

Наш путь — в Иерусалим. Из окна машины мне показывают местные примечательности и советуют, где хорошо бы побывать. И мест тех не счесть. В том же Яффо, к примеру, старинном городке, вокруг которого в 1909 году и стал расти Тель-Авив, со временем поглотивший его, как свой пригород. Или в Латруне, славном своим монастырем, монастырскими винами и музеем бронетанковой техники...

По этому пути в оба конца я не раз еще проеду на экскурсионном автобусе и услышу массу преданий, подробностей древней истории Палестины и новейшей истории государства Израиль. И маленькая страна станет разрастаться прямо на глазах.

Дорога идет сперва Аналонской долиной (над которой ветхозаветный Иисус Навин остановил луну), вдоль сухого русла, напол-

ГЛАЗАМИ НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ

**Хождение к трем морям**

няемого лишь в период дождей, мимо полей и цитрусовых плантаций.

— Я до сих пор не пойму, — говорит друг Илюха, — почему апельсины и картошка у нас в одной цене? То ли апельсины такие дешевые, то ли картошка такая дорогая?

Слева от дороги высится огромная гора мусора со срезанной верхушкой. Об нее, говорят, долгое время разбивались все усилия местных борцов за чистоту окружающей среды, пока изобретательные ребята не додумались засеять склон террикона травой. Наносили ночью грунта, подвели трубки полива. По весне травка взошла, и глазам изумленных пассажиров видна стала громадная, во всю ширь, зеленая надпись:

**ГОЛЛИВУД**

Городские власти, понятно, заусетились, изыскали средства поскорей убрать с глаз этот позор. Срыли вершину и решили устроить там искусственный каток (или что-то вроде)...

Справа от дороги — большой каменный дом — рэба Любавичского. Дом есть, а хозяина нет, живет в Америке. Только портреты его то и дело попадаются на гла-

за: библейская седая борода, глаз с прищуром, черная шляпа. Илья говорит о нем, как о дальнем родственнике, односложно и без особого пиетета. Экскурсоводы — другое дело. С гордостью рассказывают, как он руководит мировым сионистским движением, что по всем важным вопросам за советом идут к нему. Так после Чернобыльской катастрофы его спросили: «Что делать?»

— Поезжайте и заберите детей.

— Каких детей, только еврейских?

— Нет, всех детей. Забирайте и лечите.

Да уж, экскурсоводы знают свое дело...

Дорога пошла в гору, местами и прорублена в известковых горах. Обочь дороги странное кладбище допотопных автомобилей: останки грузовиков Второй мировой. Без колес, одни остовы и оббитые металлом кабины, но все — свежеевыкрашенные. Именно по этой «дороге жизни» в 1948 году шли машины с продовольствием в блокированный Иерусалим. Неплохо из них удалось прорваться в город, большинство сгорело тут, в хорошо пристреленном горном коридоре. Здесь их и оставили, в назидание потомкам.

Чуть дальше шоссе делает дугу над обрывом: место, памятное недавней трагедией. В 89-м террорист столкнул в эту пропасть автобус с детьми... (Я. Арафат не принял поблагодарить исполнителя акции за его вклад в дело освобождения Палестины... Бог им судья).

Слева на холме — деревушка Мивацери Цион, Предвещница Сиона. (Где-то здесь Алла Пугачева и «отметила» свое венчание). А вот уже и холмы, вокруг поросшие современными белыми домами — это Рамот, столичный район.

Поднимаемся еще выше к Городу. В Иерусалим не едут, не идут — всегда поднимаются. Благодаря Господа, что сподобил. По правую руку каменная кладка ступеней-террас с молодыми деревьями — «Сады Сахарова». Тут везде, где только возможно, привозят почву, протягивают шланги капельного полива и высаживают травку, цветы, деревья (саженцы покупают в питомниках, везут из-за рубежа). Чуть ли не вся растительность в городах — густо озелененных — посажена именно таким образом. И страна просто опутана тонкими шлангами. Даже прокладывая шоссе, по обочинам и придорожным склонам сразу тянут эти водоводы...

Наконец, выезжаем. «Благославлен поднявшийся в Иерусалим», — гласит надпись на газоне. Шолом, Иерусалим!

В. АНТОНОВ.

(Продолжение следует).

**СОБАКОВОДАМ!**

Профессиональные консультации по всей кинологической тематике.

Питомник «Русское поле» Российской кинологической федерации.

Тел.: 501-03-91.

● Меняю 2-комнатную квартиру в г. Жуковском (1-й этаж, блочный дом) — на две однокомнатные.

Тел.: 8 — 248-750-04 (Жуковский) и 501-04-82.

● Продается: двухкомнатная квартира на пос. МЭЗ и часть зимнего дома в Малаховке, АГВ, вода в доме, 28 метров полезной площади, участок 4 сотки.

Тел. 501-26-39.

● В детский сад № 64 ТРЕБУЕТСЯ музыкальный руководитель. Оплата по ЕТС. Тел.: 501-42-81.

● Предлагаю свои УСЛУГИ ПО УХОДУ за пожилыми людьми или ребенком. Тел.: 501-19-39, Наталья Иосифовна.

**ПРОИСШЕСТВИЯ**

ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ

**01**

Прошедшая неделя в «пожарном» смысле, протекла, можно сказать, благополучно, если не считать событий 13-го числа. В этот день было загорание в подвале пятиэтажного дома в Михневе (Опытное поле, 3) и пострадала от огня квартирная дверь в доме № 50 на пос. МЭЗ.

**02**

Совершено три квартирные кражи. Две — на пос. МЭЗ, и одна — на ул. Северная в Краскове. Во всех случаях воров интересовала только аудио- и видео-техника и носильные вещи. Двоих из домушников взяли с поличным. Выяснено, что один из них, нигде не работающий житель пос. МЭЗ, гр. М., 71 года рождения, проник через форточку.

Двое молодых людей привлечены к административной ответственности за хранение нар-

котиков: гр. Ч., 67 года рождения из Москвы и гр. М., 70 года рождения из Азербайджана.

Против гр. Б., нанесшего телесные повреждения своей супруге, возбуждено уголовное дело по ст. 112 УК РФ.

Всего же с различными травмами за неделю в больницу обратилось 6 пострадавших.

**03**

135 телефонных звонков с просьбой о помощи прозвучали на Малаховской «Скорой» за последнюю неделю. Четырежды пришлось констатировать смерть. В одном случае это был воспитанник Дома ребенка. Малыш с целым набором врожденных пороков не дожидаясь до двух лет...

12 ноября в 21 час на Красковском обрыве в результате ссоры был ранен ножом в грудь гость из Казахстана. Имя неизвестно, возраст — до 30 лет. В ЦРБ ему была проведена операция на сердце.

**АСТРОЛОГИЧЕСКАЯ КОЛОНКА «МВ»****Стрелец**

(21 ноября — 21 декабря)

Знак Огня. Находится под покровительством Юпитера. Характер — уравновешенный. Natura — философская. Символ Стрельца многозначителен и красив — это Кентавр, целящийся в невидимое. Кентавр обуславливает двойственность Стрельца: с одной стороны — примитивный, а с другой — очень развитый. Стрелец первого типа не ценит блага цивилизации. Он обладает большой жизненной силой, активен, нравится женщинам, обладает даром увлекать людей за собой. Он — необуздан, храбр, любит приключения, подвиги.

Это тип — авантюриста, бродяги, пирата, солдата. Второй тип — это тип ученого, политика, мыслителя. Это — тоже борец, хотя полем сражения ему служит лаборатория, кафедра или трибуна. Он также хранит в своем сердце страсть к путешествиям, бродяжничеству, риску и аванюре. Это — превосходный исследователь, этнограф, фоторепортер. Однако, несмотря на свой веселый и добродушный нрав, иногда томится тоской по недостигаемому и не всегда знает, чего хочет.

**ЖЕНЩИНА-СТРЕЛЕЦ.** Подобно мужчинам это знака, такие женщины также бывают двух типов: первый тип — это женщина с характером мальчишки. Она больше всего на свете любит движение и спорт. К браку и семейной жизни приспособляется с трудом. Это — дикарка, взбалмошная и независимая. В любой профессии достигает успеха благодаря живости своего характера, ловкости и практичности.

Другой тип — это светская женщина с независимым складом ума и без предрассудков. Она любит искусство, книги, блестящих людей. Все делает с блеском. Оригинальна и экстравагантна.

**ВЗАИМООТНОШЕНИЯ ЗНАКОВ.** Благоприятен союз Стрельца с Овеном, Львом, Весами, Водолеем. С этими знаками у него, как правило, гармоничные взаимоотношения, взаимные симпатии, большое физическое притяжение и множество общих интересов.

Составил Я. МАЛАХОВСКИЙ.

**«Малаховский вестник»**

УЧРЕДИТЕЛИ:  
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА  
И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ  
РЕДАКЦИИ.

РЕДКОЛЛЕГИЯ:  
В. Н. АНТОНОВ  
(гл. редактор),  
М. Г. ГЛИМЧЕР,  
Р. А. НУРЕТДИНОВ,  
Л. В. НУРЕТДИНОВА,  
И. Г. КЛЕПАЦКИЙ.

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994 г. под № А-5092.  
Наши реквизиты: ИНН 5027002029, р/с № 2609024 БИК 044660447 в Люберецком отделении Уникомбанка, кор./счет 447161700.

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат.  
Редакция обязательно разделяет точку зрения автора.  
При перепечатке ссылка на «Малаховский вестник» необходима.

Газета сверстана и отпечатана в Люберецкой типографии. Верстальщик — Н. И. РУБЦОВА.

Зак. 2642, т. 2500

НАШ АДРЕС: 140090, Малаховка, Большое Кореневое шоссе, д. 7.

Понедельник, четверг, пятница с 11 до 13 час.

ЗВОНИТЕ НАМ: 501-42-44.



«ТВ» 25 ноября — 1 декабря

Среда, 27

Четверг, 28

Пятница, 29

Суббота, 30

Воскресенье, 1

Table with 6 columns (Day, Time, Program Name, Channel, Time, Program Name, Channel) listing TV schedules for various channels like ORT, ROSSIA, and NTV.